
Аналитическая справка 
по результатам анкетирования педагогических работников 

«Оценка удовлетворенности условиями и организацией образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы» 
 

При проведении независимой оценки качества образования за 2022 год в 
ГБПОУ КК «КТЭК» (далее – колледж), проведен опрос педагогических 
работников колледжа об удовлетворенности условиями и организацией 
образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 
программы. 

В анкетировании приняло участие 97 педагогических работников, что 
составляет 67% от общего количества педагогических работников колледжа.  

Результаты проведенного опроса показали, что: более 80% 
преподавателей считают, что вся необходимая информация, касающаяся 
учебного процесса и внеучебных мероприятий, находится в доступе. 

Большинство педагогических работников получают информацию 
планируемых мероприятиях и жизни колледжа из официальных источников. 
Преподавателей готовы к освоению новшеств и повышению своей 
профессиональной квалификации, а также к включению в свою 
педагогическую деятельность информационные технологии. 

Больше 80% педагогических работников колледжа имеют практический 
опыт по профилю преподаваемых дисциплин. 

Таким образом, результат опроса показал, что педагогические работники 
колледжа оценивают на высоком уровне организацию образовательного 
процесса и работу колледжа. 



В анкетировании приняло участие 97 педагогических работников колледжа из 145

Общеобразовательная подготовка 27

Общий гуманитарный и социально-экономический цикл 9

Математический и общий естественнонаучный учебный цикл 5

Общепрофессиональный цикл 21

Профессиональный цикл 35

да 99%

нет 1%

до 5 лет 10%

5-10 лет 43%

11-15 лет 16%

16-20 лет 31%

более 20 лет 3%

Да, всегда 92%

Нет, не всегда 8%

Затрудняюсь ответить -

Да, всегда 91%

Нет, не всегда 6%

Затрудняюсь ответить 3%

Приказы директора, официальные документы 93%

Инструктивно-методические совещания 78%

Семинары 39%

Личное общение с руководством 74%

Общение с коллегами и обучающимися 81%

Официальный сайт колледжа 95%

Информацией о делах колледжа не интересуюсь -

Полностью удовлетворен 76%

Частично удовлетворен 22%

не удовлетворен -

Затрудняюсь ответить 2%

да 88%

нет 12%

Затрудняюсь ответить -

Отметьте 5 важных для Вас источников информации о жизни в колледже

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых мероприятиях 
в колледже?

Опрос педагогических работников колледжа об удовлетворенности условиями и 
организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 
программы

Укажите стаж работы в колледже?

Укажите учебный цикл, преподавателем / мастером производственного обучения 
которого Вы являетесь

Являетесь ли Вы штатным работником колледжа?

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса?

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся внеучебных 
мероприятий?

Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых дисциплин, 
(производственного обучения) ?



да 76%

нет 21%

Затрудняюсь ответить 3%

да 100%

нет -

Затрудняюсь ответить -

Высоким престижем колледжа 72%

Хорошими условиями 83%

Возможностью интересной, творческой работы с собучающимися 79%

Возможностью профессионального роста 85%

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 62%

Близостью от места жительства 14%

Возможностью внедрять свои разработки и педагогические идеи в 
образовательный процесс 38%

Организация учебного процесса 67%

Активные 71%

Интерактивные другие 54%

Организация досуговой деятельности студентов 63%

да 83%

нет 17%

Использую часто 82%

Использую редко 12%

Не использую 5%

Отлично 82%

Хорошо 15%

Удовлетворительно 3%

Неудовлетворительно -

1 -

2 -

3 7%

4 17%

5 76%

Оцените как часто в своей работе вы используете электронную библиотечную систему

Оцените качество информационного обеспечения

Оцените в целом работу колледжа по шкале от 1 до 5

Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации?

Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения квалификации, 
обучающие семинары, стажировки?

Чем Вас привлекает работа в колледже (укажите не более 3 вариантов ответов)

Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно используете?

Используете ли Вы информационные технологии при проведении занятий?


